

Župne obavijesti

- ♦ **PONEDJELJAK:** redovito čišćenje crkve nakon večernje mise;
- ♦ **UTORAK:** Susret Poslanika, nakon večernje mise.
- ♦ **SRIJEDA:** 17¹⁵ Sastanak Marijine legije;
- ♦ **ČETVRTAK:** redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise;
- 20.00 **BIBLIJSKA SKUPINA:** pozivamo sve koji žele bolje upoznavati Riječ Božju.
Dublje tumačenje i molitveno meditativno razmatranje nedjeljnih čitanja.
- ♦ **PETAK:** Susret mladih, nakon večernje mise;
- ♦ **SUBOTA:** 14⁰⁰ Susret Bisera Očeva Milosrđa;

SUBOTA: Pozivamo obitelji (posebno obitelji 5+) na obilježavanje

DANA OBITELJI SISAČKE BISKUPIJE 10⁰⁰ okupljanje u Sisku u Pastoralnom centru Petar Žagmeštar; 10²⁵ zajednička molitva krunice; 11⁰⁰ misno slavlje koje predvodi biskup Vlado.

U ovom tjednu uoči Biskupijskog dana obitelji svakog dana:

- 1) molimo krunicu prije svete mise za obitelji;
- 2) u svete mise uključiti ćemo molitvu za obitelj;
- 3) u četvrtak imat ćemo Euharistijsko klanjanje za sve obitelji naše župe;
- 4) Potičemo vas da jedan dan u svojoj obitelji uvedete post, pojačanu molitvu ili neki drugi oblik pobožnosti s nakanom za svoju obitelj.

- ♦ **ISPOVIJED ŠKOLSKE DJECE:** subota u 16.00

NEDJELJA: ZAZIV DUHA SVETOGA

RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; **9³⁰** za djecu i roditelje; **11⁰⁰** župna;

17⁰⁰ za krizmanike, njihove roditelje i obitelj;

19⁰⁰ večernja

radnim danom u 19⁰⁰

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Od UTORKA do PETKA od 17⁰⁰ do 18⁴⁵



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXII. - broj 1023. - 03.10.2021.

Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!

U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše:

»Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i – otpustiti.« A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno ti-



jelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!«

U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.«

Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.« Nato ih zagrli pa ih blagoslivljaše polažući na njih ruke.

Mk 10, 2-16

Uz nedjeljna čitanja...

Neki farizeji se približe Isusu da ga iskušaju: »Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« Naravno, odgovor je vrlo jednostavan, ne samo vjerska tradicija, već je i sama Božja riječ to odobrava. Ali Isus se distancira od biblijskog zakona, odgovora im da je zbog okorjelosti srca njihova Mojsije napisao tu zapovijed. Isus potvrđuje jednu važnu činjenicu: nema cijeli zakon, koji mi smatramo da dolazi od Boga, božansko porijeklo, nego je ponekad odraz tvrdoće srca. Nešto vrijedi više od zapisanog slova na papiru. Netko je tako blistavo rekao kako je stavljanje zakona ispred osobe, suština bogohuljenja.

Isus ne namjerava napisati neka druga pravila. Ne želi bolje regulirati život, već ga želi potaknuti, želi ga osvjetliti i obnoviti. Bog ne želi donositi zakone, On stvara: «Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo.» Bog želi da nitko nije sam, da nitko nije bez sigurnosti. Isus nas vodi da udišemo zrak koji je bio na početku: čovjek neka ne rastavlja ono što Bog združi. Bog želi stvoriti zajedništvo. Isusov odgovor izaziva reakciju ne kod farizeja, već kod učenika koji njegov odgovor nisu razumjeli i ponovno ga pitaju o tome. »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi dru-



gom, čini prema prvoj preljub.» Isus im odgovara distancirajući se još jedanput od zakona: «I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.»

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 04.10.	19⁰⁰ † Vladimir Kruh-Vuk, Ivka Petek	Sv. Franjo Asiški
UTO 05.10.	19⁰⁰ † Katica i Dragutin Kezerić, Roža i Vjekoslav Barković † Jela Dropuljić, ob. Dropuljić † Ankica Klasnić † Mana Tomaj † Milica Japovčić † Jozo, Mirko, Jaka Čalušić, ob. Čalušić † ob. Lovreković, Stjepan, Josip i Milan † ob. Melkić, Zovko, Feljan	Sv. Faustina *Na nakanu *Na nakanu † Franjo Čaržavec
SRI 06.10.	19⁰⁰ † Zajc Silvije, Kelčec Barbara i Milica	Sv. Bruno
ČET 07.10.	19⁰⁰ † Jana Vidak	BDM od Krunice
PET 08.10.	19⁰⁰ † Katica i Dragutin Kezerić, Roža i Vjekoslav Barković † Zlatko, Ana Elizabeta Školnik † Kristijan Stojanović † Zdenka Ivelić † Krste i Franka Silov	Šimun *Za duše u Čistilištu
SUB 09.10.	19⁰⁰ *Za duše u Čistilištu	Sv. Dionizije
NED 10.10.	8⁰⁰ † Ilija, Anđa i Jozo Jupek 9³⁰ † 10⁰⁰ župna PRO POPULO 17⁰⁰ 19⁰⁰ † Ruža i Nada Ciganović, ob. Čorak	XXVIII. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

U zakonu nije bilo jednakih prava za muža i ženu; ženama, kao slabijima, nije bila priznata mogućnost razvoda od muža, to je bilo priznato samo mužu. I Isus, kao i obično, nalazi se na strani slabijih i podiže ženu na jednako dostojanstvo s mužem. Isus želi istaknuti da preljub dolazi iz srca, a srce je isto za svakoga, i za muža i za ženu. Želi istaknuti pravi grijeh, nije tek puko kršenje nekog pravila, nego je puno više od toga, pravi grijeh dolazi iz ljudskog srca.